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Q1 - How are you affiliated with Gregory-Portland ISD? - Selected 
Choice

712 Responses

Other (Please specify) Community Member (no children in school) Business Partner Staff Member

Parent / Family Member of a Student

20 62
3

104

523

Q2 - In general, where do you spend most of your time obtaining local, 
state, or national news? Please select all that apply. - Selected Choice

712 Responses

Choice Count
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Q4 - Do you feel informed about what's happening in Gregory-Portland 
ISD?

Not at all Informed Somewhat Informed Very Informed

33

307371

Q5 - How timely do you feel you receive news and information about the 
school district?

Not timely Somewhat timely Very timely

43

266
402
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Q6 - How would you prefer to receive news and information about the 
district? Please select all that apply. - Selected Choice

711 Responses

Choice Count
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Q7 - How often do you visit our website (www.g-pisd.org)?
711 Responses

4-6 times a week Never 2-3 times a week Once a week A few times per month

73

83

124

126

305
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Q8 - Please rate the district website (www.g-pisd.org) based on criteria 
listed...

Appearance Content Organization / Navigation Overall Usefulness

Poor Fair Good Excellent
0
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Q8_1 - Appearance

Excellent Good Fair Poor

189

383

127
12
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Q8_2 - Content

Excellent Good Fair Poor

148

371

167

25

Q8_3 - Organization / Navigation

Excellent Good Fair Poor

139

334

177

61
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Q8_4 - Overall Usefulness

Excellent Good Fair Poor

149

358

163

41

Q9 - Do you follow Gregory-Portland ISD on social media?

No Yes

151

560
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Q10 - If you chose "Yes" above, please select all that apply. - Selected 
Choice

Choice Count

Facebook (District) Facebook
(Campus /
School(s))

Twitter (District) Twitter (Campus /
School(s))

Other (please
specify)
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Q11 - How often do you notice Gregory-Portland ISD information on 
your Facebook timeline?

Choice Count

Daily Weekly Occasionally Never N/A
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